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Umfrage: Mehrheit der Berufstätigen im Urlaub erreichbar

Berlin, 22.07.2015, 10:18 Uhr

GDN - Die große Mehrheit der Berufstätigen bleibt für Vorgesetzte, Kollegen oder Geschäftspartner auch im Urlaub erreichbar.
Sieben von zehn Beschäftigen (72 Prozent), die Ferien machen, beantwortet dienstliche Anrufe, E-Mails oder Kurznachrichten, so das
Ergebnis einer repräsentativen Umfrage im Auftrag des Digitalverbands Bitkom. 

Anrufe nehmen zwei Drittel (66 Prozent) entgegen, auf Kurznachrichten reagieren 58 Prozent und E-Mails lesen und beantworten 48
Prozent. "Für Notfälle auch in den Ferien erreichbar zu sein, zeigt die hohe Identifikation vieler Beschäftigten mit ihrem Unternehmen,
ihrem Team oder ihren Aufgaben", sagte Bitkom-Hauptgeschäftsführer Bernhard Rohleder. "Im Urlaub muss man aber auch einmal
vollständig abschalten können. Die Unternehmen sollten gemeinsam mit ihren Mitarbeitern Regeln entwickeln, wie der
Erholungsbedarf der Mitarbeiter und die Leistungsfähigkeit der Organisation in ein gutes Gleichgewicht gebracht werden kann." Gut
jeder vierte Beschäftigte (28 Prozent) schaltet im Urlaub komplett ab. Dabei gibt es deutliche Unterschiede zwischen den
Geschlechtern und den Altersgruppen. So sind Frauen (32 Prozent) häufiger nicht erreichbar als Männer (24 Prozent). Unter den
Jüngeren bis 29 Jahre ist rund jeder Zweite (45 Prozent) dienstlich während der Ferien nicht erreichbar. Bei den Älteren sind es
dagegen nur 24 Prozent. Für rund jeden fünften befragten Berufstätigen (22 Prozent) stellt sich die Frage nach der Erreichbarkeit
überhaupt nicht, weil er in diesem Sommer keinen Urlaub hat.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-57928/umfrage-mehrheit-der-berufstaetigen-im-urlaub-erreichbar.html
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